证券代码: 300134

证券简称: 大富科技

公告编号: 2023-044

大富科技(安徽)股份有限公司 关于终止参与投资设立产业基金的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、公司参与投资产业基金的概述

大富科技(安徽)股份有限公司(以下简称"公司")于2021年5月20日 召开第四届董事会第十九次会议,审议通过了《关于参与投资设立产业基金的议 案》。为借助专业投资机构相关团队优势资源和投资能力,公司与蚌埠高新技术产 业开发区管理委员会(以下简称"蚌埠高新区管委会")、安徽泽莱供应链管理有 限公司(以下简称"安徽泽莱")、常州珊瑚私募基金管理合伙企业(有限合伙) (以下简称"执行事务合伙人"或"基金管理人"或"常州珊瑚") 签署《合伙协 议》(以下简称"本协议"),参与投资设立蚌埠高新区战新产业发展基金合伙企业 (有限合伙)(以下简称"合伙企业"或"基金")。公司作为有限合伙人拟认缴出 资 10.000 万元,占认缴出资比例的 50%; 蚌埠高新技术产业开发区管理委员会 作为有限合伙人拟认缴出资8,000万元,占认缴出资比例的40%;安徽泽莱供应 链管理有限公司作为有限合伙人拟认缴出资 1.800 万元,占认缴出资比例的 9%: 常州珊瑚私募基金管理合伙企业(有限合伙)作为普通合伙人拟认缴出资 200万 元,占认缴出资比例的 1%。具体信息请参阅公司于 2021 年 5 月 21 日、2021 年 10月8日在巨潮资讯网披露的《关于参与投资设立产业基金的公告》(公告编号: 2021-042)、《关于参与投资设立产业基金完成私募投资基金备案的公告》(公告 编号: 2021-069)。

公司于2023年7月14日召开第五届董事会第六次会议,审议通过了《关于终止参与投资设立产业基金的议案》,同意公司终止参与投资设立资产业基金的事项。

二、产业基金情况介绍

基金名称: 蚌埠高新区战新产业发展基金(有限合伙)

管理人名称: 常州珊瑚私募基金管理合伙企业(有限合伙)

成立日期: 2021年7月30日

经营场所:中国(安徽)自由贸易试验区蚌埠片区蚌埠市黄山大道 8033 号 7 号楼 6 楼

经营范围:一般项目:以自有资金从事投资活动;以私募基金从事股权投资、投资管理、资产管理等活动(须在中国证券投资基金业协会完成登记备案后方可从事经营活动)(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

产业基金的出资情况:

序号	合伙人名称	出资人	出资方式	认缴出资额 (万元)	实缴出资额 (万元)
1	大富科技 (安徽) 股份有限公司	有限合 伙人	货币	10,000.00	1,100.00
2	蚌埠高新技术产业开发区管理委 员会	有限合 伙人	货币	8,000.00	900.00
3	安徽泽莱供应链管理有限公司	有限合 伙人	货币	1,800.00	280.00
4	常州珊瑚私募基金管理合伙企业 (有限合伙)	普通合 伙人	货币	200.00	40.00
	合计			20,000.00	2,320.00

产业基金设立后,公司共投资 1,100 万元,鉴于目前尚无合适的投资标的,公司决定终止该产业基金并撤回对产业基金的投资。

三、终止参与投资产业基金的原因

合伙协议签署后,公司与合作方进行了多次沟通和协商,各方为产业投资基金的设立做出了积极准备和相应安排。但由于宏观经济形势等外部环境发生了较大变化,结合公司的产业发展规划和业务实际发展情况,综合考虑各方面因素,为控制对外投资风险、维护上市公司和股东利益,经友好协商,决定终止设立本次投资产业基金。

四、本次终止事项对公司的影响

截至目前,基金尚未开展业务,公司及其他合伙人将按照相关约定办理基金的解散、清算、清偿、分配及注销事宜。本次终止对产业基金的投资,有利于降低管理成本,不会对公司的日常生产经营活动产生实质性影响,不存在损害公司和股东,特别是中小股东利益的情形。

特此公告。

大富科技(安徽)股份有限公司

董事会

2023年7月14日